

ПРЕСС-РЕЛИЗ
19.09.2016

ПРЕЗИДЕНТ ПАО «ЛУКОЙЛ» ОБСУДИЛ СОВМЕСТНЫЕ ПРОЕКТЫ С
РУКОВОДСТВОМ ИРАНА

Сегодня в Тегеране Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов встретился с Министром нефти Ирана Бижаном Намдаром Зангане. Стороны обсудили вопросы участия Компании в проектах на территории страны.

«Мы заинтересованы в работе на территории Ирана. Намерения о сотрудничестве с нашей Компанией также подтвердил и Министр нефти Бижан Намдар Зангане. У нас заключены два соглашения с правительством Ирана на изучение территорий и конкретных месторождений, которые представляют для нас интерес», - отметил Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.

В рамках рабочей поездки в Иран Вагит Алекперов также встретился с управляющим директором Национальной иранской нефтяной компании (НИОС) Али Кардором.